

Klíčový informační dokument – CFD na akcie

Účel

Tento dokument vám poskytne klíčové informace o tomto investičním produktu. Není to marketingový materiál. Tyto informace jsou vyžadovány zákonem a mají vám pomoci porozumět povaze, rizikům, nákladům, potenciálním ziskům a ztrátám tohoto produktu a porovnat jej s jinými produkty. Chystáte se zakoupit produkt, který není jednoduchý a může být těžké mu porozumět.

CFD jsou vysoce rizikové komplexní instrumenty a kvůli finanční páce mohou způsobit rychlou ztrátu peněz. Přesné procento účtů drobných investorů, kteří při obchodování s CFD u tohoto poskytovatele přicházejí o peníze, najdete na našich webových stránkách. Zvažte, zda rozumíte tomu, jak fungují CFD (smlouvy o rozdílu), a jestli si můžete dovolit podstoupit vysoké riziko ztráty vašich peněz.

Produkt

Tento CFD na akcie nabízí společnost Indication Investments Ltd, (dále jen "společnost", "my" nebo "nás"), která je povolena a regulována Kyperskou komisí pro cenné papíry s číslem licence 164/12.

Web: www.libertex.com E-mail: info@libertex.com Telefonní číslo: +35722025100

Tento dokument byl vytvořen/naposledy aktualizován v prosinci 2022.

Co je to za produkt?

Typ

Mimoburzovní (OTC) derivátová smlouva o rozdílu ("CFD") - CFD na akcie .

Cíl

CFD na akcie není kótovaný nástroj, ale obchoduje se jako mimoburzovní smlouva mezi vámi a společností Indication Investments Ltd.

CFD na akcie vám umožňuje vystavit se cenovým pohybům na podkladové akcii, aniž byste skutečně vlastnili akcii. CFD na akcie je dohoda mezi vámi a společností Indication Investments Ltd o výměně rozdílu v ceně podkladového nástroje za určité období. Rozdíl, který má být směněn, je určen změnou referenční ceny podkladového aktiva. Pokud tedy cena podkladového aktiva vzroste a vy držíte dlouhou pozici CFD, dostanete od Indication Investments Ltd hotovost a naopak. CFD na akcie lze koupit na dlouhou pozici nebo prodat na krátkou pozici, podle vašeho názoru na budoucí směr trhu.

CFD na akcie je produkt s pákovým efektem, který vyžaduje, abyste vložili menší hotovost jako marži, místo abyste platili celou hodnotu vaší expozice. Úroveň pákového efektu závisí na požadavku na marži pro jednotlivé CFD na akcie. Při otevření pozice zaplatíte předem počáteční marži. Pro retailové investory Evropský orgán pro cenné papíry a trhy (ESMA) nařizuje minimální počáteční marži ve výši 20 % fiktivní hodnoty CFD na akcie a požaduje, aby společnost Indication Investments Ltd zlikvidovala otevřené pozice, pokud kvalifikovaný vlastní kapitál (CFD hotovost a nerealizované zisky a ztráty z CFD) na vašem účtu CFD klesne pod 50 % požadavku na počáteční marži pro všechny pozice CFD. Kromě toho Indication Investments Ltd stanoví požadavky na house-margin na základě historické volatility podkladového aktiva a dalších faktorů a uplatní požadavek na house-margin, pokud je vyšší než požadavek ESMA.

Cílový maloobchodní investor

Tento produkt je určen pro investory, kteří chtějí získat expozici vůči podkladové akcii a kteří chápou, že držením tohoto nástroje získají expozici vůči podkladovému aktivu na základě pákového efektu a mohou ztratit více, než je počáteční marže vložená při otevření pozice. Všimněte si však, že ESMA předepisuje, že ztráty vykázané neprofesionálním investorem nesmí v souhrnu přesáhnout prostředky investované na neprofesionálním účtu CFD. Představte si například, že na svůj retailový účet CFD vložíte 10 000 EUR a otevřete dlouhou pozici s nominální hodnotou 20 000 EUR. Počáteční marže zaplacená při otevření pozice činí 4 000 EUR. Pokud pozice ztratí 60 % své původní hodnoty a je uzavřena, vykážete ztrátu 12 000 EUR. Ztráta spotřebuje celý váš vlastní kapitál na účtu, ale jako drobný investor nebudete muset společnosti Indication Investments Ltd zaplatit záporný zůstatek ve výši 2 000 EUR.

Pojistné výhody: Žádné

Období

V tomto nástroji není předem stanovena doba držení investice ani doba platnosti smlouvy - jedná se o otevřenou investici, kterou můžete nakupovat a prodávat podle vlastního uvážení. Informace o časech obchodování najdete na webu Indication Investments Ltd.

Jaká jsou rizika a co za to můžu získat?

Indikátor rizika

1	2	3	4	5	6	7
---	---	---	---	---	---	---



Nižší riziko

Vyšší riziko

Souhrnný ukazatel rizika je vodítkem pro úroveň rizika tohoto produktu ve srovnání s jinými produkty. Ukazuje, jaká je pravděpodobnost, že produkt prodělá v důsledku pohybu na trzích nebo proto, že vám nebudeme schopni zaplatit. Tento produkt jsme klasifikovali jako 7 ze 7, což je nejvyšší třída rizika. To hodnotí potenciální ztráty z budoucí výkonnosti na velmi vysoké úrovni za špatných tržních podmínek. **Mějte na paměti měnové riziko. Pokud obchodujete s CFD, který je denominován v jiné měně, než je základní měna nebo měna, kterou máte uloženu na svém účtu u nás, všechny marže, zisky, ztráty a kredity a debety financování v souvislosti s tímto CFD se počítají v měně, ve které je CFD denominován. Toto riziko není ve výše uvedeném ukazateli zohledněno.** Za určitých okolností, pokud váš účet nemá dostatek vlastního kapitálu ke splnění příslušných požadavků na marži, budou vaše otevřené pozice zlikvidovány. **Celková ztráta, která vám může vzniknout, může výrazně překročit požadavek na počáteční marži, ale nesmí překročit vlastní kapitál na vašem retailovém účtu CFD.** Může se stát, že nebudete moci snadno uzavřít pozici nebo budete muset prodat za cenu, která výrazně ovlivní váš realizovaný zisk/ztrátu. Trhy mohou přes noc klesnout a my nemusíme být schopni uzavřít vaši pozici za cenu, která by zabránila ztrátám vyšším, než byla původně vložená marže. Pokud vám navíc Indication Investments Ltd nebude schopna vyplatit dlužné částky, můžete přijít o celou svou investici.

Scénáře výkonu

Scénáře (za předpokladu dlouhé investice 1 000 EUR do AMZN po dobu 4 týdnů s multiplikátorem 5)		Nízká volatilita	Střední volatilita	Vysoká volatilita
Zátěžový scénář	Co můžete získat zpět po odečtení nákladů (investice plus zisk/ztráta)	206,22 EUR	106,22 EUR	€6
	Obrat na konci měsíce	-75%	-85%	-95%
Nepříznivý scénář	Co můžete získat zpět po odečtení nákladů (investice plus zisk/ztráta)	656,22 EUR	556,22 EUR	456,22 EUR
	Obrat na konci měsíce	-30%	-40%	-50%
Střední scénář	Co můžete získat zpět po odečtení nákladů (investice plus zisk/ztráta)	23,78 EUR	6,22 EUR	56,22 EUR
	Obrat na konci měsíce	2%	5%	10%
Příznivý scénář	Co můžete získat zpět po odečtení nákladů (investice plus zisk/ztráta)	306,22 EUR	656,22 EUR	806,22 EUR
	Obrat na konci měsíce	35%	70%	85%

Uvedené scénáře ilustrují, jak by se vaše investice mohla vyvíjet. Zátěžový scénář ukazuje, co byste mohli získat zpět v extrémních tržních podmínkách. Můžete je porovnat se scénáři jiných produktů. Důležitým faktorem je volatilita podkladového aktiva. Ukázali jsme možnou výkonnost při nízké, střední a vysoké volatilitě.

Předložené scénáře jsou odhadem budoucí výkonnosti na základě důkazů z minulosti o tom, jak se hodnota této investice mění, a nejsou přesným ukazatelem. To, co získáte, se bude lišit v závislosti na tom, jak se bude vyvíjet trh a jak dlouho si produkt podržíte, a také na tom, zda máte na účtu dostatek prostředků, abyste unesli ztráty. Indication Investments Ltd automaticky likviduje pozice, pokud vlastní kapitál na účtu nestačí ke splnění požadavků na marži.

Uvedené údaje zahrnují veškeré náklady na samotný produkt, ale nezahrnují veškeré náklady, které zaplatíte svému poradci nebo distributorovi. Tyto údaje neberou v úvahu vaši osobní daňovou situaci, která může mít také vliv na to, kolik dostanete zpět. Otevření dlouhé pozice znamená, že si myslíte, že podkladová cena poroste, a otevření krátké pozice znamená, že si myslíte, že podkladová cena bude klesat.

Budoucí vývoj trhu nelze přesně předpovídat. Uvedené scénáře jsou pouze ukázkou možných výsledků. Skutečné výnosy mohou být nižší.

Co se stane, pokud Indication Investments Ltd nebude schopna vyplácet?

V případě, že se Indication Investments Ltd dostane do platební neschopnosti a nebude schopna vyplatit své investory, mohou mít drobní klienti nárok na odškodnění až do výše 20 000 EUR z Fondu pro odškodnění investorů zřízeného Kyperskou komisí pro cenné papíry.

Jaké jsou náklady?

Snížení výnosu ("RIY") ukazuje, jaký dopad budou mít celkové náklady, které zaplatíte, na výnos z investice, který můžete získat. Celkové náklady zohledňují jednorázové, průběžné a vedlejší náklady. Zde uvedená částka představuje kumulativní náklady na samotný produkt za odhadovanou dobu držení 4 týdnů. Číslo předpokládá, že investujete 1 000 EUR na fiktivní hodnotu 5 000 EUR. Tyto údaje jsou odhady a mohou se v budoucnu změnit.

Náklady v průběhu času

Osoba, která vám tento produkt prodává nebo vám s ním radí, vám může účtovat další náklady. V takovém případě vám tato osoba poskytne informace o těchto nákladech a ukáže vám, jaký dopad budou mít všechny náklady na vaši investici v průběhu času.

Odhadovaná doba držení	4 týdny
Investice	1 000 €
Nominální částka	5 000 EUR
Celkové náklady	-43,78 EUR
Dopad na vrácení	-4,4 %

Složení nákladů

V této tabulce jsou uvedeny různé kategorie nákladů a jejich význam

Jednorázové náklady	Provize	Při každém otevření CFD Vám účtujeme malý poplatek ve výši %.
Průběžné náklady	Denní náklady na swap	Za každou noc je Vám účtován poplatek za vaši pozici. To znamená, že čím déle držíte pozici, tím více to bude stát.
Ostatní náklady	Náklady na rollover	Naučtujeme Vám za změnu termínové smlouvy do příštího měsíce, nebo čtvrtletí, rovnající se rozpětí k otevření a uzavření obchodu. Pro více informací viz příklad dostupný v dokumentu Specifikace obchodních operací.
	Úprava marže	Úprava marže bude účtována pouze v případě, že se měna účtu obchodování s klientem liší od kótované měny podkladového aktiva. Úprava marží dosahuje maximálně 0,3 % a bude použita na uzavření obchodu. Poplatek bude realizován a zohledněn po uzavření pozice. Pro více informací viz příklad dostupný v dokumentu Specifikace obchodních operací.

Jak dlouho mám pozici držet a můžu si peníze vybrat dříve?

Doporučená (minimální požadovaná) doba držení: Žádná

Neexistuje žádná doporučená doba držení ani minimální doba držení. Pokud se rozhodnete pozici uzavřít, neznamená to jiné důsledky než ukončení expozice vůči podkladovému nástroji v daném okamžiku. K předčasnému ukončení může dojít v případě, že váš účet nemá dostatek prostředků na krytí požadavku na marži pro vaši pozici, v důsledku určitých korporátních akcí, nebo pokud se Indication Investments Ltd z jiných důvodů rozhodne CFD ukončit, nebo pokud by se Indication Investments Ltd dostala do platební neschopnosti.

Jak si můžu stěžovat?

Jakékoli dotazy, obavy nebo problémy v souvislosti se službami, které poskytujeme na základě Smlouvy s klientem, se musejí podat písemně a adresovat oddělení zákaznické podpory prostřednictvím stránky "Zpětná vazba" na našich webových stránkách. Pokud si přejete podat oficiální stížnost ohledně svého účtu nebo vztahu se společností, další informace o tom, jak postupovat, najdete [zde](#). Pokud se domníváte, že vaše stížnost nebyla uspokojivě vyřešena, můžete se obrátit na kyperského finančního ombudsmana. Další informace najdete na adrese <http://www.financialombudsman.gov.cy>.

Další důležité informace

Pokud dojde k časové prodlevě mezi zadáním příkazu a jeho provedením, nemusí být váš příkaz proveden za cenu, kterou jste očekávali. Obchodní podmínky a všechny související zásady a další dokumenty zveřejněné na našich webových stránkách obsahují důležité informace ohledně vašeho účtu. Musíte se seznámit se všemi podmínkami a zásadami, které se vztahují na váš účet. Tento dokument s klíčovými informacemi neobsahuje všechny informace ohledně produktu. Další informace o produktu a právně závazné podmínky produktu najdete na www.libertex.com